



**Příloha č. 1: Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti** (pro posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP)

<b>18. výzva MAS Podhostýnska z IROP s názvem MAS Podhostýnska, z.s. – IROP – Veřejná prostranství 2023</b>			
<b>Kritéria formálních náležitostí</b>			
<b>Název kritéria</b>	<b>Způsob hodnocení ANO/NE/NR</b>	<b>Napravitelnost kritéria</b>	<b>Referenční dokument</b>
<b>Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti</b>	<b>ANO</b> – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
	<b>NE</b> – projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
<b>Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele</b>	<b>ANO</b> – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Napravitelné	Projektový záměr, Plná moc/Pověření
	<b>NE</b> – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
<b>Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS</b>	<b>ANO</b> - K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
	<b>NE</b> – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		



Obecná kritéria přijatelnosti			
Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost kritéria	Referenční dokument
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
	NE - Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.		
Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO – projektový záměr je v souladu s výzvou MAS.	Napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
	NE – projektový záměr není v souladu s výzvou MAS		
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC 5.1 a výzvy MAS.	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Nenapravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
	NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.		
Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napravitelné	Výzva MAS, Projektový záměr
	NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	Napravitelné	Projektový záměr
	NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru		
Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Podhostýnska NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Podhostýnska	Napravitelné	Projektový záměr



**SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI**

Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost kritéria	Referenční dokument
<p><b>Projekt je realizován ve veřejném prostranství či realizací projektu dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Veřejné prostranství bude každému přístupné bez omezení a bude sloužit k obecnému užívání.</b></p>	<p><b>ANO</b> – Projektový záměr je realizován ve veřejném prostranství či realizací PZ dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v Osnově PZ popsal, že výstupy PZ budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Možností je uzavření veřejného prostranství pouze v době nočního klidu od 22:00 do 6:00 (pokud vyhláška obce nestanovuje dobu nočního klidu jinak). V případě, že je předmětem realizace projektu hřbitov, bude veřejně přístupný min. 8 hod. za den.</p> <p><b>NE</b> – Projektový záměr není realizován ve veřejném prostranství či realizací PZ nedojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v Osnově PZ nepopsal, že výstupy PZ budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Veřejné prostranství bude uzavřeno i mimo dobu nočního klidu od 22:00 do 6:00 (i mimo dobu nočního klidu, pokud je doba nočního klidu stanovena vyhláškou obce jinak). V případě, že je předmětem realizace projektu hřbitov, nebude veřejně přístupný alespoň 8 hod. za den.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr</p>
<p><b>Projektový záměr je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projektový záměr neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy.</b></p>	<p><b>ANO</b> – Projektový záměr je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projektový záměr neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy. Součástí projektového záměru je zelená infrastruktura (její modrá či zelená složka) a zároveň je součástí projektu mobiliář.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr</p>



	<p><b>NE</b> – Projektový záměr není uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projektový záměr řeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy. Součástí projektového záměru není zelená infrastruktura (její modrá či zelená složka) anebo součástí projektu není mobiliář.</p>		
<p><b>Dopravní infrastruktura, s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektového záměru, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektového záměru.</b></p>	<p><b>ANO</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektového záměru, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektového záměru.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr</p>
	<p><b>NE</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektového záměru, zaujímá více než 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektového záměru.</p>		



<b>Projektový záměr není zaměřen na řešení infrastruktury silnic I., II. a III. třídy.</b>	<b>ANO</b> – Způsobilé výdaje projektu neobsahují investice do silnic I. třídy, II. třídy a III. třídy.	Napravitelné	Podklady pro hodnocení
	<b>NE</b> – Způsobilé výdaje projektu obsahují investice do silnic I. třídy, II. třídy a III. třídy.		
<b>Součástí projektového záměru není výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.</b>	<b>ANO</b> – Součástí projektového záměru není výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.	Napravitelné	Podklady pro hodnocení
	<b>NE</b> – Součástí projektového záměru je výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.		
	<b>NERELEVANTNÍ</b> – Projektový záměr neobsahuje výsadbu dřevin		